

Scris de newsreporter pe 12 august 2022, 09:10

## Siemens a inregistrat prima pierdere trimestriala din ultimii 12 ani

Siemens a declarat joi ca a continuat sa inregistreze o cerere industrială puternică în trimestrul trei, dar costurile legate de investiția în Siemens Energy și decizia de a părăsi Rusia au făcut ca grupul de inginerie să înregistreze prima sa pierdere trimestriala din ultimii 12 ani, transmite Reuters, potrivit stiripesurse.



media-165233871316217700.png

---

Producatorul de software industrial și trenuri a raportat venituri și comenzi mai mari pentru cele trei luni încheiate la sfârșitul lunii iunie, un semn pozitiv pentru sănătatea sectorului industrial mai larg, conform news.ro.

În automatizarea fabricilor, filialele din toate regiunile au raportat comenzi cu 20% mai mari față de aceeași perioadă a anului trecut, a spus Siemens, în timp ce costurile ridicate ale componentelor și logisticii au fost compensate prin transferarea costurilor către clienți.

Directorul general, Roland Busch, a declarat că cererea este încă puternică, în pofida unui mediu afectat de sancțiunile impuse Rusiei, inflația ridicată și efectele în curs de desfășurare ale pandemiei.

”Am captat oportunități semnificative într-un mediu de piață cu o cerere mare continuă. Creșterea noastră puternică a continuat, cu o creștere comparabilă a comenzilor de 20% de la începutul

anului fiscal 2022”, a spus el intr-un comunicat.

Grupul Siemens, ale carui produse sunt folosite pentru echiparea fabricilor, cladirilor si retelelor de transport, este considerat ca un etalon pentru economia industrială.

Cererea din sectorul european al bunurilor de capital se mentine, a declarat banca Barclays saptamana trecuta, privind rezultatele altor companii din sector, cum ar fi ABB si Schneider Electric.

Domenii precum automobilele, constructia de masini si electronicele, au aratat ”un impuls de crestere subiacent continuu, cu semne de o anumita normalizare”, a declarat reporterilor directorul financiar al Siemens, Ralf Thomas.

”Pentru viitor, ne asteptam la o normalizare secventiala a cererii pentru trimestrul patru si la o reducere treptata a comenzilor restante in anul fiscal 2023”, a spus Thomas, adaugand ca ar fi nerealist sa ne asteptam ca cresterea comenzilor sa ramana peste 30% pe termen lung.

Comenzile au crescut cu 7%, pana la 22,07 miliarde de euro (22,8 miliarde de dolari) in trimestrul al treilea, in timp ce profitul afacerii sale industriale a crescut cu 27%, pana la 2,88 miliarde de euro.

Dar grupul a inregistrat o pierdere neta atribuabila actionarilor de 1,66 miliarde de euro, dupa ce a inregistrat costuri de 2,7 miliarde de euro, fara numerar, pentru revizuirea in sens negativ a valorii Siemens Energy.

Profitul net a fost redus cu 558 de milioane de euro de decizia Siemens de retragere din Rusia, in urma conflictului din Ucraina.

[stiripesurse](#)

ADRESA: <http://crct.ro/nA0I>